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HAms: Anéna
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.06.2005 16:35:46

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.06.2005 14:56:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10080/answer/10081




YBaxaemas AnéHa! Moxert. JIedeHre HE0OXOOUMO ITPOBOAUTEL BaM 000MM OMHOBPEMEHHO - OT
TPUXOMOHAJ ¥ OT ypeara3M. [IpudeM Bo BpeMs JIeUEHUS U [0 MOJTyYeHUs: OTPULIATETHHOT0
KOHTPOJIBHOT'0 pe3ybTaTa HeoOXOOUMO BO3NEPKUBATHCS OT IIOJIOBOM KM3HHU. IIPOBOKAIUIO ITPOBOMST
C TIOMOII[bIO TOHOBAKIMHEL 0,5-1 MJI BHYTPUMEIILIEYHO 3a CYTKH [0 o6cmenoBanus. Yuauu!



